

# 韩寒、叫兽为肖洋新片《少年班》站台 明明是“少年班” 咋来了仨“中年班”



▲韩寒(左)、叫兽(右)为肖洋站台。

主打另类天才少年的青春片《少年班》昨儿又开发布会了,继上回陈国富和冯小刚两位前辈撑场,这回给新导演肖洋站台的则是“网红”叫兽易小星和“国民岳父”韩寒。

既然是青春片,各位聊的话题当然跑不了自己的学生时代。只是,现场这三位上学那会儿,和天才理工少年距离都有点儿远啊。你看,“国民岳父”在高一就“光荣辍学”,导演肖洋原来也是学习成绩一般的文艺少年,号称自己是理工文艺男的易小星自曝“数学成绩一塌糊涂”。

学习成绩自曝结束,下一个青春片例行戏码就是“无知少年,乃当年都干过啥傻事呢”?叫兽坦白,当年逃课踢足

球,被校长抓到教导处,为求自保,“我做了件很狂野的事,把其他逃课的10名同学的名字都默写了出来……”结果可想而知,叫兽那几年的日子很孤独……

嗨,叫兽你不要凑热闹啦,大家关心的是“国民岳父”韩寒的高中生活啦。然后,大家就听到后面这个重口味的段子。“高一的时候,我和同学在宿舍喝酒,大醉一场。第二天,我去参加8000米长跑比赛,跑到一半我就开始吐,边吐边跑,最后还是跑了第一名……”(韩少啊,我们都挺同情你当年的对手……)

当然,只要人颜值高,这点小事不影响韩少谈恋爱。他坦言,当年《三重门》也源于自己同高中一个女孩的故事,那个女孩也曾经给他写情书,可是“当年幼稚无知”的韩少回复对方四个字——回头是岸!

唉,这么尴尬的场面,咱只有请美女救场了。谁啊?《少年班》的女主周冬雨呗。周同学依旧清纯范儿上场,然后更“尴尬”的事情发生了。互动环节中,周冬雨送给“国民岳父”一枝玫瑰,给易小星却是一张“好人卡”,最凄惨莫过于导演肖洋,他的卡片上写的是:“哥!屋!恩!”

还能说啥的,《少年班》的少年再天才,这个世界还是要看颜值。许嘉

▲互动环节中,周冬雨送给“国民岳父”韩寒一枝玫瑰花。

## 《末日崩塌》6月引进内地 “巨石”强森秀中文卖萌

日前,灾难电影《末日崩塌》曝光超长中文版预告,宣布影片将于6月2日登陆内地。在预告片的最后,主演道恩·强森还展示了他的中文,并表示他的中文已经进步了很多,语气可爱,引人爆笑。

《末日崩塌》讲述美国西海岸发生了一场前所未有的大地震,“巨石”强森饰演的飞行员在废墟中寻找自己被困的妻子和女儿。这次搭配强森出演妻子和女儿的两位女演员则是拥有丰富灾难片经验的卡拉·古奇诺和亚历珊德拉·达达里奥。导演布拉德·佩顿也表示:“影片里,我们将在一个人口密集的地区,给大家重现一个史无前例的规模最大的地震场面。”幼男

## 《摇滚英雄》曝音乐人青春 部分取材于王菲窦唯往事

昨天,由谭华执导的电影《摇滚英雄》曝光主题海报和回忆版预告片,该片讲述20世纪90年代音乐人的青春故事,在事业与理想之间抉择,在爱情与现实间的纠结。据悉影片部分取材于窦唯和王菲的爱情往事。

1999年窦唯和王菲感情破裂,让一众歌迷扼腕叹息。谭华导演称想以本片致敬一代人的青春,预告片中,女主角李爱以放弃自己的事业为代价,却换来武为的背叛;海报主打青春和摇滚,海报上穿着皮衣的男主角手握水枪,五彩斑斓的背景恍若梦幻。小西

## “走读老家河南”第七站——平顶山汝州 走进汝瓷世界 探访怪坡奥秘

“瓷器”曾经是我国的代称,而说起瓷器,大家熟悉的可能有青花瓷、景德镇瓷和钧瓷,但你可能不知道的是,位列我国古代五大名瓷之首的却是产自我省平顶山汝州市的汝瓷。

汝瓷瓷,是中国传统陶瓷烧制工艺中的珍品,宋代五大著名瓷窑之一,始于北宋晚期,因为窑址在汝州境内,故名汝窑。汝窑以烧制青瓷闻名,有天青、豆青、粉青诸品。与官窑、哥窑、钧窑、定窑并称“宋代五大名窑”。汝窑兴盛前后只有20年,流传

至今的真品已知的仅67件,弥足珍贵。

汝官窑址是一大谜题。1987年,终于在宝丰县西大营镇清凉寺村南河旁台地上找到了汝官窑址。试掘中,出土20多件宫廷御用汝瓷,汝州与宝丰之间就是汝瓷的遗址!同时,经过上百次实验和研究,1983年8月汝窑天蓝釉经过专家鉴定,均达到和超过宋代汝窑水平。从此,汝瓷成了汝州市的一张名片。

上周日,郑州晚报小记者大型亲子活动“走读老家河南”,联手汝瓷网奔赴

汝州,在仅有的两名国家级汝瓷大师之一的朱文立的带领下,参观汝瓷博物馆,并走进汝瓷大师的工作室,亲眼见证汝瓷拉坯、上釉和烧制的整个过程。

当然,汝州怪坡大家也都听说过,上坡骑车不用蹬,开车熄火照样行,真是想停下都难!那么这到底是怎么回事呢?本周日,我们的小记者将亲身体验怪坡之怪,并揭开怪坡之谜!

咨询报名电话18638793113,期待您的参与! 郑州晚报记者 张培刚 李雪

## 勿忘国耻 珍惜幸福

说起幸福,你一定有说不完的话,但是你知道吗?在战争时期,幸福是多么宝贵!今天我听了刘兴诗爷爷给我们讲的抗战故事,内心掀起了千层巨浪,使我感动,更让我沉思。

刘爷爷1931年出生在武汉市,那时战争还没有结束,他还是个婴儿,一场战争意味着什么?意味着鲜血,死亡;意味着连一个婴儿都不放过;意味着有更多人参加到战役中去。从刘爷爷的口中我知道了他儿时的理想不是当老师,也不是当医生,更不是出国!他的理想是报国,去参军,是为了把小鬼子打出我们中国的领土!

这是一个真实的故事,在抗战时期,日本鬼子来了,大街小巷的人都在逃难,走都走不了,有个小女孩撕心裂

肺地叫着:“妈妈,妈妈!”意想不到的的是她的妈妈就在离她不远的地方,妈妈三番两次想回去,但她不能回去,回去就是送死,回去就是付出鲜血的代价,她要让自己的孩子活下来。小女孩就在此刻失去了自己这辈子最亲最爱的人。刘爷爷讲到这儿,眼里泛出了热泪。班上的同学都情不自禁地流下了泪水,我也哭了,那些孩子是怎么熬过来的呀!那么苦,那么艰难!在那么小的年龄就失去了妈妈,她的内心该有多么孤独无助呀!

幸福是什么?幸福就是珍惜现在,珍惜今天,为了明天而努力学习,认真做好每一件事情,长大后努力去报效祖国!

红领巾记者团 陈乐  
金水区沙口路小学

红领巾  
记者团

## 听刘爷爷 讲抗日故事



周六,天气晴朗,一大早我和好朋友王超宇一家来到河南牧专老校区海燕出版社,参加刘兴诗爷爷的讲座。

9点多一点,一位白发苍苍的老人走进来,一看气势大家就猜出是刘爷爷,同学们不约而同地鼓掌欢迎刘爷爷。

刘爷爷一开始给大家讲了抗日战争时间,自己为什么写抗战故事,亲身经历和感受。提到抗战,刘爷爷用“悲惨”两个字概括,每天吃不饱穿不暖,还要逃离日兵的追杀,每天要走几十里路甚至上百里。

刘爷爷84岁高龄了,是作家,也是科学家,去过许多学校做报告,我们问了刘爷爷好多问题,刘爷爷都一一回答。刘爷爷到这个年龄还精神百倍地工作,最后我们与刘爷爷合了影,才依依不舍地离开了。

红领巾记者团 谢孔伟 中原区桐淮小学

### 这样联系我们

电话 67897655

QQ 315480220

网站 zzwbxjz.com

微信平台 郑州晚报小记者

